VIcTopna KOCMOHaBTUKA

YPOK-3KCKYpPCUKA MO TeME
«[leneHne pecAaATUYHbIX
apob6en».,



12 anpens- [leHb KOCMOHaBTUKM.

« MHOro neTt ToMy Ha3aj, Koraa Bac
eule He 6bI/10 Ha CBeTe, BMNepBble B
MCTOPUKN YenoBeYyecTBa Ha
crneyunanbHOM nertaTtesibHOM Kopabne
NOAHSANCA B KOCMOC Hall
cooTeyecTBeHHUK tOpnn Anekceesu

[[arapuH.



OH CcTan caMbiM
N3BECTHbIM
4yen0BEeKOM Ha
nnaHeTe. A
Manb4yULLKUN U
NEBYOHKN MeYdTanu
CTaTb
KOCMOHaABTaAMU U
OTNPaBUTbCH K
3Be34aM.



YT106bI Y3HATb HA3BaHME NepBOro
KOCMMYecKoro Kkopabng, npoyntaunTe

LLNPPOBKY.
1) 3,9:1,3
2) 0,2*8
3) 40*0,4
4) 6-2,4
5) 1,45+0,15
6) 0,48:4



O 1,6=O




« VI3 KOMNeKTa

rEOMETPUNYHECKUNX
paKeTy.




« Y3HaeM, B KakoM roay 6bis1 coBeplieH
nereHaapHbiK nonet. Ans aTtoro
HauAeM 3Ha4yeHne BblpaxKeHus.

« 1956,95+6,75%*(6,72:6,4-0,45)



« 12 anpenga 1961
- roaa lOpuwn
AnekceeBuny
[[@arapuvH nogHANCSH
B KOCMOC Ha
Kopabne «BocTok»




« Hanamte Maccy kopabnga «BocTtok» B
KnnorpaMmMmax, BbIMO/SIHUB AENCTBUSA:

. (21,25%32+193):0,9+3755



« OnpenennTe, Ha Kakowu BbiCOTe HaA
3eMnen nponerten «Bocrtok». [ng
5TOM0 HanauTe KOpeHb YpaBHEHUS:

: 3,5%x-2,3x+3,8=396,2



« BbiCOTa noneTa nepBoro
KOCMMUYECKOro Kopabnsa c yenoBekoMm
Ha 60pTy-327KM. DTOT NOJET AJTNIICH
108 MUHYT.

« A KakoBa 6bl/1a CKOPOCTb
KOCMMUYECKOro Kkopabns, ecnu
M3BECTHO, 4YTO 3a 1,24 Kopabnb
nposieTen paccrtoaHune 34177,2KM.



« B KOCMOCe MOXeT CNy4YnTbCHa BCAKOeE.
[Topon HaAo AencrtesoBaTb ObICTPO,
pewnTenbHO, HaAedAChb TOJIbKO Ha

CBOW CWUJbI.
=« A NpoBepuUTb Cebd Bbl CMOXeETE C
NOMOLLbIO TEecTa:



1.3HayeHne BbipaXKeHn4d

203,47x0,01-193,4/x0,01 paBHO:

a)l: 6)0,1;8)0,01

2.3Ha4YeHne BblpaXkeHn4

0,00035:0,0001 paBHoO:

a)3,5,; 6)0,00000035 ; B8)0,0000035

3.3Ha4deHune BbipaxxeHusa 7,02:(y+1,2)
npun y=2,7 paBHO:

a)o,2;6)18 ;8)1,8



[TpoBepb cebs:

2




